
















満足度アンケート　入所

やわらぎの中はいつもき
れいですか1

わからない
きれいといえない
ふつう
きれい
とてもきれい

職員に清潔感はあります
か3

わからない
ふつう
清潔ではない
清潔だ

職員は気持ちよく挨拶し
ていますか2

わからない
していない
時折している
いつもしている

やわらぎを利用して満足
していますか10

どちらともいえない
不満
やや不満
やや満足
十分満足

日頃の介護・お世話に満
足していますか7

どちらともいえない
不満
やや不満
やや満足
十分満足

利用料金・費用負担につ
いて9

わからない
安い
適当（ちょうどよい）
高い

ご利用者の病気・健康面
について十分知っていま
すか

8

知らない
少しは知っている
十分知っている

ご利用者の髪・衣服など
身だしなみが整っていま
すか

4

わからない
ふつう
整っていない
整っている

職員から日頃の経過説明・
ケアプランなど、わかり
やすいですか

6

わからない
ふつう
わかりづらい
わかりやすい

職員のことばがけや接遇
全般に満足していますか5

どちらともいえない
不満
やや不満
やや満足
十分満足

やわらぎを利用して満足



満足度アンケート　通所

やわらぎの中はいつもきれ
いですか1

わからない
きれいといえない
ふつう
きれい
とてもきれい

職員は気持ちよく挨拶して
いますか2

わからない
していない
時折している
いつもしている

職員に清潔感がありますか3

わからない
ふつう
清潔ではない
清潔だ

職員の言葉がけや接遇全般
に満足していますか4

どちらともいえない
不満
やや不満
やや満足
十分満足

やわらぎの食事は美味しい
ですか5

わからない
おしいしくない
ふつう
美味しい
とても美味しい

職員からの日頃のケアに関
する各種説明など、わかり
やすいですか

6

わからない
ふつう
わかりづらい
わかりやすい

日頃の介護・お世話に満足
していますか7

どちらともいえない
不満
やや不満
やや満足
十分満足

利用時間の幅について8

どちらでもない
短い
長い
ちょうどいい

利用回数について9

わからない
減らしたい
増やしたい
ちょうどいい

日曜日は定休日ですが、
今後利用したいですか10

わからない
利用しない
利用したい

ご家族へ：ご利用者の病気・
健康面について十分知って
いますか

11

知らない
少しは知っている
十分知っている

レクリエーション・行事は
楽しいですか12

わからない
つまらない
時折楽しい
いつも楽しい

利用料金・費用負担につい
て13

わからない
安い
適度（ちょうどよい） 
高い

やわらぎを利用されて満足
していますか14

どちらともいえない
不満
やや不満
やや満足
十分満足

やわらぎを利用されて満足


